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MR vergadering De Krullevaar, 4 maart 2025

Aanwezig: Annechien, Simone (voorzitter), Lonneke, Marlies, Berber (notulist).

Opening

Notulen10 januari – de aangepaste notulen worden op de website geplaats
                                  (actie: Lonneke)

Openstaande acties:
· Boekhouding OC: Er is vanuit de controller van de Stichting een overzicht gegeven van de kosten. Helaas is dit niet een compleet kostenplaatje. Om de ouderbijdrage te kunnen vaststellen hebben we inzicht in de kosten nodig van het schooljaar 2023-2024. De extra informatie moet nog achterhaald worden. (Actie Berber, Lorance)

· Voorstellen OC in het Heen en Weer.
In het Heen en Weer hebben de nieuwe leden zich voorgesteld en ook een oproep gedaan om extra hulp. De vraag of er een nieuwe taakomschrijving gemaakt is voor de nieuwe OC wordt nagevraagd. (actie Berber)

· Boven schoolse administratie en beheerslasten bij GMR toetsen.
Op de vraag vanuit de MR naar de GMR is er een antwoord gekomen waar wij inhoudelijk weinig mee kunnen.
Overleg met Lorance hoe verder te handelen. (actie Annechien)

· Vermelding ouderbijdrage in begroting aanpassen.
Berber neemt contact op met Lorance.

· Vacaturetekst MR
De tekst is besproken en met een paar kleine aanpassingen wordt deze voor 9 maart verstuurd naar de ouders.

Formatie en klassenoverzicht (teldatum 1 februari)
Dit punt wordt doorgeschoven naar de volgende vergadering.
Besproken wordt de vervanging van zieke leerkrachten, en klassen die daardoor naar huis gestuurd worden.

Vakantierooster en studiedagen.
Er is een peiling gaande onder de leerkrachten over de vakantiedagen in april/mei (georganiseerd vanuit de directie)
Zodra iedereen dit ingevuld heeft wordt er een beslissing genomen hoe het vakantierooster en de studiedagen eruit komen te zien. 
Basisvaardigheden taal en lezen
Alle leerkrachten zijn erg enthousiast over de nieuwe methode BLINK.
Bij technisch lezen zijn de resultaten iets gezakt. Daarentegen zijn de resultaten bij begrijpend lezen omhooggegaan. Hier is meer aandacht aan besteed doordat in de nieuwe taalmethode ook begrijpend lezen zit.

Spelend leren.
Besproken wordt hoe de werkgroep spelend leren zich bezighoudt met de doorgaande lijn binnen de school.
Vanuit de groepen 1,2 en 3 worden de activiteiten opgebouwd en verbeterd. Ervaringen worden gedeeld. De bedoeling is dat dit proces zich als een olievlek uitbreidt binnen de school.

Monitor op de verbeterpunten inspectierapport.
Dit punt wordt doorgeschoven naar de volgende vergadering

Ingekomen mails.
Geen mails die besproken dienen te worden.

W.v.t.t.k.

· Er komen hele enthousiaste berichten van ouders over het nieuwe Groene schoolplein.
· Tijdens het zwangerschapsverlof van Marlies neemt Sabine de taken over in de MR.
· Besproken wordt het speelgedrag (en ook conflicten) van de kinderen nu het schoolplein klaar is.
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